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令和元年度県民満足度調査 結果概要 

 

１ 調査の概要 

（１）調 査 対 象  県内に住む満 18歳以上の方（5,000人を無作為抽出） 

（２）調 査 時 期  令和元年 6月 14日（金）～7月 1日（月） 

（３）調 査 方 法  郵送調査（郵送配布、郵送回収・インターネット回収併用） 

（４）回 答 率  49.0%（回答数 2,450人） 

（５）平均満足度  57.1% 

 

２ 各県政分野の満足度 ～「埼玉県５か年計画－希望・活躍・うるおいの埼玉－」の 14分野～ 
 

 ◆「満足度」の高い分野 

順位 分野 満足度 

第１位 県民が誇れる埼玉の魅力を高める 69.0% 

第２位 豊かな自然と共生する社会をつくる 67.5% 

第３位 危機や災害に備える 65.1% 

 

 ◆「満足度」の伸びが大きい分野 

順位 分野 前年比 

第１位 県民が誇れる埼玉の魅力を高める ＋7.8 ﾎﾟｲﾝﾄ 

第２位 危機や災害に備える ＋5.3 ﾎﾟｲﾝﾄ 

第３位 誰もが健康で安心して暮らせる社会をつくる ＋2.2 ﾎﾟｲﾝﾄ 

 

３ 各県政分野の重要度 ～「埼玉県５か年計画－希望・活躍・うるおいの埼玉－」の 14分野～ 
 

 ◆「重要度」の高い分野 

順位 分野 重要度 

第１位 医療の安心を提供する 49.8% 

第２位 暮らしの安心・安全を確保する 44.4% 

第３位 誰もが健康で安心して暮らせる社会をつくる 43.2% 
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【県政各分野の満足度】 

 

質問  あなたは、次の項目について、どの程度満足していますか。あなたの実感に近い

ものを選んでお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％）

１．子供を安心して生み育てる

　　希望をかなえる

２．誰もが健康で安心して暮らせる

　　社会をつくる

３．医療の安心を提供する

４．暮らしの安心・安全を確保する

５．危機や災害に備える

６．一人一人が人財として輝ける

　　子供を育てる

７．多彩な人財が活躍できる

　　社会をつくる

８．埼玉の成長を生み出す

　　産業を振興する

９．埼玉の農林業の

　　成長産業化を支援する

10．埼玉の活力を高める

　　 社会基盤をつくる

11．持続的発展が可能な

       社会をつくる

12．豊かな自然と共生する

       社会をつくる

13．県民が誇れる埼玉の

       魅力を高める

14．支え合いで魅力ある

       地域社会をつくる

満足・計 不満・計満足している
ある程度

満足している

わからない

・無回答

あまり満足

していない

満足

していない

69.0 13.5

49.4 15.8

61.6 29.3

54.4 15.6

67.5 16.2

52.2 21.4

52.4 20.8

46.7 18.3

25.0

65.1 18.4

52.8 17.1

51.3

59.8

22.8

55.1 21.2

61.3 25.4

4.6

4.9

10.2

6.4

7.7

7.9

6.0

6.9

6.0

11.0

6.6

11.6

15.2

5.7

46.7

50.2

51.1

53.3

57.4

44.9

46.2

45.6

40.7

50.6

47.8

55.9

53.8

43.7

25.9

23.7

13.3

15.3

16.5

30.0

26.4

26.7

35.0

9.1

30.0

16.4

17.5

34.9

15.4

14.4

16.2

16.9

13.5

11.0

14.6

14.2

12.6

17.5

10.9

10.6

8.3

11.2

7.4

6.8

9.2

8.1

4.9

6.1

6.8

6.7

5.7

11.8

4.7

5.6

5.1

4.6

②

①④

①

②

③⑥

③

⑤

⑧

⑨

⑬

⑦

⑩

⑭

⑪

⑫ ④

⑦

⑤

⑥

⑧

⑩

⑨

⑪

⑭

⑬

⑫
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【県政各分野の重要度】 

 

質問  あなたの現在の暮らしにとって、重要だと思うものを選んでください。 

                              （３つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

子供を安心して生み育てる希望をかなえる

誰もが健康で安心して暮らせる社会をつくる

医療の安心を提供する

暮らしの安心・安全を確保する

危機や災害に備える

一人一人が人財として輝ける子供を育てる

多彩な人財が活躍できる社会をつくる

埼玉の成長を生み出す産業を振興する

埼玉の農林業の成長産業化を支援する

埼玉の活力を高める社会基盤をつくる

持続的発展が可能な社会をつくる

豊かな自然と共生する社会をつくる

県民が誇れる埼玉の魅力を高める

支え合いで魅力ある地域社会をつくる

26.1

20.4

16.7

12.7

5.7

3.6

3.7

2.0

0.4

2.3

0.9

1.0

2.7

0.4

8.7

13.4

21.1

18.1

9.3

6.8

6.0

3.3

1.3

3.2

2.6

2.2

1.4

1.1

7.3

9.3

12.0

13.6

11.7

6.0

7.9

3.9

1.3

6.4

4.3

5.1

6.1

3.4

最も重要

２番目に重要

３番目に重要

49.8%

44.4 %

43.2 %

42.1 %

26.7%

17.6 %

16.4%

11.9 %

10.2 %

9.3 %

8.2%

7.7%

5.0%

3.1%
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【満足度と重要度の関係】 

 ○各分野の満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ※ 満足度は、項目ごとに、どの程度満足しているか回答いただいています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

番号 項目

１ 子供を安心して生み育てる希望をかなえる

２ 誰もが健康で安心して暮らせる社会をつくる

３ 医療の安心を提供する

４ 暮らしの安心・安全を確保する

５ 危機や災害に備える

６ 一人一人が人財として輝ける子供を育てる

７ 多彩な人財が活躍できる社会をつくる

８ 埼玉の成長を生み出す産業を振興する

９ 埼玉の農林業の成長産業化を支援する

10 埼玉の活力を高める社会基盤をつくる

11 持続的発展が可能な社会をつくる

12 豊かな自然と共生する社会をつくる

13 県民が誇れる埼玉の魅力を高める

14 支え合いで魅力ある地域社会をつくる

51.3％

55.1％

61.3％

59.8％

65.1％

52.8％

52.2％

52.4％

46.7％

61.6％

54.4％

67.5％

69.0％

49.4％
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 ○各分野の重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ※ 重要度は、１４項目のうち重要と考える項目を３つまで回答いただいています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

子育て(1)

健康、高齢者福祉(2)

医療(3)

暮らしの安心(４)

防災(5)

教育(６)

就業(７)
産業振興(８)

農林業(９)

道路・交通(10)

環境(11)

みどりと川(12)

文化・スポーツ(13)

共助(14)

45%

50%

55%

60%

65%

70%

75%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

重要度が低く、

満足度も低い項目

重要度が低く、

満足度が高い項目

重要度が高く、

満足度が低い項目

重要度が高く、

満足度も高い項目

Ⅲ
Ⅳ

ⅠⅡ

重 要度

満

足

度

番号 項目

１ 子供を安心して生み育てる希望をかなえる

２ 誰もが健康で安心して暮らせる社会をつくる

３ 医療の安心を提供する

４ 暮らしの安心・安全を確保する

５ 危機や災害に備える

６ 一人一人が人財として輝ける子供を育てる

７ 多彩な人財が活躍できる社会をつくる

８ 埼玉の成長を生み出す産業を振興する

９ 埼玉の農林業の成長産業化を支援する

10 埼玉の活力を高める社会基盤をつくる

11 持続的発展が可能な社会をつくる

12 豊かな自然と共生する社会をつくる

13 県民が誇れる埼玉の魅力を高める

14 支え合いで魅力ある地域社会をつくる

42.1％

43.2％

49.8％

44.4％

26.7％

16.4％

17.6％

9.3％

3.1％

11.9％

7.7％

8.2％

10.2％

5.0％
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○満足度・重要度のプロット図 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

子育て(1)

健康、高齢者福祉(2)

医療(3)

暮らしの安心(４)

防災(5)

教育(６)

就業(７)
産業振興(８)

農林業(９)

道路・交通(10)

環境(11)

みどりと川(12)

文化・スポーツ(13)

共助(14)

45%

50%

55%

60%

65%

70%

75%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

重要度が低く、

満足度も低い項目

重要度が低く、

満足度が高い項目

重要度が高く、

満足度が低い項目

重要度が高く、

満足度も高い項目

Ⅲ
Ⅳ

ⅠⅡ

重 要度

満

足

度

子育て(1)

健康、高齢者福祉(2)

医療(3)

暮らしの安心(４)

防災(5)

教育(６)

就業(７)
産業振興(８)

農林業(９)

道路・交通(10)

環境(11)

みどりと川(12)

文化・スポーツ(13)

共助(14)

45%

50%

55%

60%

65%

70%

75%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

重要度が低く、

満足度も低い項目

重要度が低く、

満足度が高い項目

重要度が高く、

満足度が低い項目

重要度が高く、

満足度も高い項目

Ⅲ
Ⅳ

ⅠⅡ

重 要度

満

足

度
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【今住んでいる地域について】 

質問  あなたは、今お住まいの地域に、ずっと住み続けたいと思いますか。それとも、

できればよそへ移りたいと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

質問  今お住まいの地域に、今後 10 年間あなた自身、またはあなたの家族が住み続ける

ために不足している、または改善して欲しいと思うものを選んでください。（３つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

医療

移動（交通）手段

介護

災害への備え

子育て環境

治安

買い物環境

仕事

レジャー・娯楽

人と人とのつながり・出会い

自然

学校教育

生涯学習（社会人としての学習機会）

住まい

その他

18.4

12.9

10.7

7.7

10.5

5.8

6.2

5.7

3.8

2.8

3.2

2.7

1.7

2.3

3.2

15.9

10.4

11.1

8.4

6.2

6.9

7.0

5.9

4.9

4.2

3.8

3.8

3.7

2.6

0.7

8.4

8.7

9.2

11.7

6.4

7.8

6.1

5.4

7.2

6.9

4.2

3.3

3.8

3.3

1.7

0% 10% 20% 30% 40% 50%

42.8％

31.9％

30.9％

27.8％

23.2％

20.6％

19.3％

17.0％

15.8％

13.9％

最も不足

２番目に不足

３番目に不足

11.2％

9.9％

9.2％

8.3％

5.6％
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【今後予想される社会の変化について】 

 

質問  今後予想される社会の変化について、あなたはどうお考えですか。最もチャンス

だと思うもの、次にチャンスだと思うものを選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

質問  今後予想される社会の変化について、あなたはどうお考えですか。最も問題だと

思うもの、次に問題だと思うものを選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

企業経営者や農業経営者の高齢化

その他

ＡＩ（人工知能）、ロボット、インターネットなどの技術革新と普及

個人同士でモノやサービスの貸し借りを行う「シェアリングエコノミー」の拡大

ＴＰＰ（環太平洋経済連携協定）の発効など、市場のグローバル化

入管法改正を契機とする外国人材の増加

人口減少や人口構造の変化

（少子化、働き手世代の減少、高齢者の増加など）

道路・橋りょうなどの老朽化の進行や

空き家や所有者不明地など遊休資産の増大

52.8

9.7

3.5

3.8

5.6

4.9

2.6

1.3

12.9

22.0

12.3

10.4

6.9

6.4

4.1

1.3

65.7％

31.7％

14.2％

12.4％

6.7％

11.3％

15.8％

2.6％

最もチャンス

次にチャンス

その他

人口減少や人口構造の変化

（少子化、働き手世代の減少、高齢者の増加など）

道路・橋りょうなどの老朽化の進行や

空き家や所有者不明地など遊休資産の増大

企業経営者や農業経営者の高齢化

入管法改正を契機とする外国人材の増加

ＡＩ（人工知能）、ロボット、インターネットなどの技術革新と普及

個人同士でモノやサービスの貸し借りを行う「シェアリングエコノミー」の拡大

ＴＰＰ（環太平洋経済連携協定）の発効など、市場のグローバル化

43.6

16.0

8.1

13.7

5.2

2.0

1.1

1.2

15.0

28.4

20.1

12.6

3.6

3.2

2.9

0.7

8.7％

5.2％

26.3％

58.6％

28.2％

44.5％

4.1％

1.9％

最も問題

次に問題
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質問  本県の人口構造の移り変わりに伴い発生が予想される社会の変化について、 

   あなたは何が課題だと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 （参考）調査表に掲載した本県の人口構造の変化に関する説明・表 

 

 【本県の人口構造の将来推計（今後３０年）】 

 総人口は、約７５万人減少する見通し 

 子供（０～１４歳）の数は、約２１万人減少する見通し 

 働き手世代（１５～６４歳）は、約１０２万人減少する見通し 

 高齢者（６５歳以上）は、約５４万人増加する見通し 

                                           （単位：万人） 

  総人口 0～14 歳 15～64 歳 65 歳以上 

2015 年 727 91 451 179 

2045 年（推計） 652 70 349 233 

変化（2015→2045） ▲75 ▲21 ▲102 +54 

 
 
 
 
 
 
 

その他

働き手となる世代が減少すること

高齢者が増加すること

子供の数が減少すること

総人口が減少すること

34.3％

33.0％

24.9％

3.8％

1.5％
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質問  あなたはそうした変化を今身近に感じていますか。あなたの考えに最も近いもの

を選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問  将来的に人口が減少していく中で、社会の活力を維持するための行政の対策とし

て、何が重要だと思いますか。（３つまで） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

強く感じている

47.5%
少し感じている

40.0%

あまり

感じて

いない

まったく感じてい

ない0.6%

わからない1.5%
無回答 1.9%

8.6%

担い手の育成・確保や生産性向上による農林業の振興

教育環境と学校、家庭、地域が連携した

教育支援体制の充実

犯罪や災害から身を守るための個人・行政の取組

施設の耐震補強や防災情報の発信など、

地震や台風などの大規模災害に対する備え

ＮＰＯなど多様な主体による

地域における支え合いの拡大など、共助社会の実現

運動や社会参加による生涯を通じた健康の確保

みどりと川の再生など、自然の保全・活用

医療・介護の連携促進など、

高齢者が安心して暮らせるまちづくり

保育所の整備や保育士の確保など、子育て支援の充実

結婚、妊娠や出産の段階に応じたきめ細かい支援

女性、高齢者、障害者や外国人など、

多彩な人材の活躍促進や産業人材の育成

企業誘致の推進や次世代産業の育成などの産業振興

ひとり親家庭や経済状況の厳しい家庭への

支援による貧困の連鎖の解消

地域交通の確保やバリアフリー化など、

快適で暮らしやすいまちづくり

その他

14.5

12.3

17.6

13.6

14.5

4.9

3.1

5.2

2.5

2.2

2.1

1.4

1.1

0.6

1.8

12.9

16.3

11.3

10.0

6.0

9.7

6.3

5.8

4.7

3.8

2.9

3.1

2.1

1.3

0.4

12.2

8.8

6.5

9.6

7.0

7.2

7.0

4.4

7.8

8.2

6.4

3.9

3.8

2.8

0.4

39.7％

37.3％

35.5％

33.2％

27.5％

21.8％

16.4％

15.4％

14.9％

14.2％

11.5％

8.4％

7.1％

4.7％

最も重要

２番目に重要

３番目に重要

2.7％


